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DE LA PALABRA MODERADOR 



1 Corintios 3:11 dice, "Nadie puede poner otro fundamento que el que está puesto, el cual es Jesucristo." Este verso tiene una larga historia en el movimiento Anabautista. El estudio sobre el que está a punto de iniciar se hace eco del sentimiento en este pasaje. Este estudio es sobre Jesús. 

Los dirigentes acreditados Conferencia Menonita de Lancaster en 2002 proporcionó información que se indica la necesidad de un compromiso básico de creencias y prácticas, y su deseo de trabajar en el que se declara que discierne y básico. 

Como resultado de ello, los Valores Fundamentales del Consejo fue formado por la dirección de la Junta Obispo en el año 2002 con el objetivo de hacer de valores compartidos clara y explícita con el fin de unir a su alrededor como una comunidad dinámica en el ministerio. 

La labor del Consejo se examinó con los Obispos en 2003, de nuevo en el otoño de 2003 la Asamblea de Liderazgo con todos los dirigentes acreditados, y con la comunidad en general a la Celebración de la Iglesia Vida en el año 2004. 

Desde entonces, estos valores siguen siendo probado con credenciales Conferencia de los líderes, las congregaciones, y los organismos en una amplia variedad de entornos y grupos de edad. Mientras que los valores centrales siguen siendo un trabajo en progreso a través de estudio en curso y el discernimiento están empezando como usted, de entrada hasta la fecha sigue resonante afirmar el contenido y la orientación de este esfuerzo. 

Como moderador de la Conferencia Menonita de Lancaster, felicito a este estudio para su grupo y orar a Dios su bendición a su esfuerzo. Agradezco sus comentarios continuación en este proceso. 


Keith L. Weaver, moderador 
Conferencia Menonita de Lancaster 
  

CONVICCIONES CENTRALES
Convicciones Centrales que demuestran una identidad anabautista misional

Porque Jesucristo es el centro de nuestra vida y fe, nosotros valoramos

Una manera de ver al mundo a través del reino de Dios

· nosotros valoramos lealtad radical al reino de Dios por sobre todas las cosas.
· nosotros valoramos el bautismo de los creyentes como señal de su nueva vida en Cristo la cual incluye un compromiso de membresía vital con su  congregación local.
· nosotros valoramos ricas y variadas expresiones de cultura, raza, lenguaje y adoración que emergen como obra del Espíritu Santo.
Una manera de leer las Escrituras a través de Jesús 

· nosotros valoramos lectura de la Palabra que dirija a la obediencia auténtica a Jesucristo. Entendemos las Escrituras a través de Jesucristo, guiados por el Espíritu Santo y las discernimos en la comunidad de fe.
· nosotros valoramos las expresiones Anabautistas tal como se expresan en la Confesión de Fe en una Perspectiva Menonita. Animamos a los discípulos a entrar en la reflexión bíblica. 

Una manera de vivir la vida cristiana como discípulos

· nosotros valoramos la misión reconciliadora de Dios al mundo, enviando discípulos para que proclamen las Buenas Nuevas de Jesucristo a través de la adoración, el testimonio y el servicio.
· nosotros valoramos paz como un estilo de vida, la cual esta profundamente fundamentada en el evangelio y que expresa el amor de Jesucristo en todas las relaciones humanas, incluyendo a nuestros enemigos.

· nosotros valoramos una congregación de discípulos que intencionalmente viven en contraste cultural al mundo; donde el mutuo cuidado, la responsabilidad y el discernimiento están centralizados en Cristo Jesús y dirigidos por el Espíritu Santo.

· nosotros valoramos el hogar cristiano como centro para desarrollar la fe y relaciones saludables.
· nosotros valoramos la simplicidad, la integridad, la justicia, mayordomía personal y cuidado del medio ambiente, que reflejan a Jesucristo y que honran a Dios. 
Junta de Obispos de la Conferencia 

Menonita de Lancaster 

Diciembre del 2006
IDENTIDAD ANABAUTISTA MISIONAL

Entonces, ¿qué es una iglesia misional? Una iglesia misional reconoce que se trata de un misionero enviado por Dios al mundo para ser un signo, anticipo, y el instrumento del Reino de Dios. Un misional Anabautista identidad no es una reliquia del siglo 16 Anabautista movimiento. Más bien se trata de una llamada a la renovación de la iglesia en todo el texto bíblico con una particular forma de leer, ver, y de vida. Este enfoque de la iglesia de renovación sigue siendo tan pertinente hoy como lo era hace 500 años. 

Porque Jesucristo es el centro de nuestra vida y fe… 

Mateo 9:35 Recorría Jesús todas las ciudades y aldeas, enseñando en las sinagogas de ellos, predicando el evangelio del reino y sanando toda enfermedad y toda dolencia en el pueblo.
Mateo 10:5-8  A estos doce envió Jesús, y les dio instrucciones diciendo: Por camino de gentiles no vayáis, y en ciudad de samaritanos no entréis, sino id antes a las ovejas perdidas de la casa de Israel. Y yendo, predicad, diciendo: "El reino de los cielos se ha acercado". Sanad enfermos, limpiad leprosos, resucitad muertos, echad fuera demonios; de gracia recibisteis, dad de gracia. 

Lucas 10:1-12 Después de estas cosas, el Señor designó también a otros setenta, a quienes envió de dos en dos delante de él a toda ciudad y lugar adonde él había de ir. Y les dijo: La mies a la verdad es mucha, pero los obreros pocos; por tanto, rogad al Señor de la mies que envíe obreros a su mies. 
Colosenses 4:5-6 Andad sabiamente para con los de afuera, aprovechando bien el tiempo. Sea vuestra palabra siempre con gracia, sazonada con sal, para que sepáis cómo debéis responder a cada uno. 


Viviendo Juntos en la Palabra de Dios 
Considere Lucas 10:1-12. Centrar la atención en la misión de Dios. ¿Qué capturas su atención en los versos (una palabra, una frase, una acción, una idea, una conexión personal, etc.) ¿Qué es Dios? ¿Cuáles son las personas haciendo? ¿Qué debería hacer nuestra congregación? 

Pensar y hablar juntos 
Lancaster Conferencia de las iglesias se enfrentan a algunos desafíos que surgen de la misión y mensaje de la iglesia que son nuevos para los cristianos modernos. La sociedad norteamericana, cada vez más hace caso omiso de la iglesia. En muchos respetar nuestra situación tiene mucho en común con la iglesia de los primeros siglos. Como menonitas empiezan a darse cuenta de que la iglesia que ahora vive en los márgenes de la sociedad, hay un creciente sentido de cambiar la forma en que entendemos nuestra misión. Por ejemplo, Kanagy Conrad, en su estudio de los menonitas en los Estados Unidos, nos informa de que los miembros de la iglesia menonita quiere pastoral, pero los pastores quieren equipar y enviar miembros en el ministerio. 

Un misional Anabautista identidad intencionalmente trabaja con este tipo de retos. Una iglesia misional cristianos proporciona las herramientas para trabajar de manera eficaz de los márgenes de la sociedad. Podemos trabajar en asociación con el Espíritu Santo en la dirección de las personas a Cristo como nos escuchen el llamamiento a "ir, hacer discípulos, bautizar y enseñar." Tratamos de dar el Reino de Dios y Jesucristo prioridad sobre nuestras comodidades y preocupaciones a medida que Cuidar de los demás. 

Si la hipótesis de que ya no existe una previa culturalmente condicionado punto de partida para la iglesia en la sociedad de América del Norte, entonces la siguiente pregunta es importante para la respuesta: ¿Puede la Iglesia ser un "sociedad de contraste" en el mundo, pero no de ella? 

Living Stones becas de respuestas a esta pregunta con un rotundo, "¡Sí!", Pero toma algún pensamiento "fuera de la caja" y algunas contra-culturales. Varios campings locales han abierto sus puertas a la salida de la caja Ministerios en el Living Stones. Este ministerio invita a los visitantes en el campamento domingo por la mañana a un servicio de culto celebrado en el campamento. Testimonios, culto, la enseñanza, y actividades de los niños se dispone a espigar a los campistas, ya que de disfrutar de la creación de Dios al aire libre. Después, todos disfrutan de refrescos, y mucha amistad. 

Ser iglesia fuera de las cuatro paredes lleva a la Vida Stones congregación a tomar días de campamento / VBS actividad en la Pequeña Bretaña Trailer Park en lugar de esperar los residentes para acudir en su edificio de la iglesia. 

Al compartir las buenas noticias con extraños, ministrando en misericordia, y de proclamar el amor de Dios para el mundo a través de Cristo a los jóvenes y adultos se produce tanto dentro como fuera de los muros de la iglesia, entonces me sugieren un viaje misional está en marcha. Este es un misional Anabautista identidad. 

Tim Keller, autor de un útil, breve ensayo titulado, "La Iglesia Missional" ofrece cinco cosas de las iglesias misionales hacer participar a sus comunidades. En primer lugar, hablar de Dios en el lenguaje cotidiano. En segundo lugar, de que entren en la cultura y volver a decir a la cultura como cuentos con el Evangelio. En tercer lugar, que se entrenan para la vida pública y la vocación con el fin de invitar a otros a Jesús. Cuarto, crean comunidad cristiana, que es contra-cultural y contra-intuitivo. Por último, que la práctica la unidad de los cristianos tanto como sea posible en el nivel local. 

Pregunta: ¿Cómo ha observado el tratamiento de la sociedad pública de la iglesia como irrelevante? 

 


Dos Enfoques en Comparación
Misional 





nonMissional / Tradicional 
El evangelismo es un estilo de vida 


es un programa Evangelismo 
Todos los cristianos y equipado enviada 

Líderes equipados y enviada 
Countercultural iglesia en los márgenes 

Incorporar la iglesia 

Pregunta: En caso de que Jesús podría ser el envío de usted como iglesia? ¿Cuál puede ser el Espíritu llamar a su congregación a hacer en el ministerio? 
JESÚS ES EL CENTRO 
Como discípulos de Jesucristo, Jesús es el centro de nuestra fe y de la vida. Desde este centro, tener una mayor comprensión de Dios Padre y la obra del Espíritu Santo. Estamos continuamente está transformando de la potencia y los efectos del pecado a una vida fuera de este centro de Cristo. Por medio de Jesucristo, tenemos la plena revelación de Dios, interpretar las Escrituras, la opinión de nuestro mundo, y vivir una vida cristiana como una comunidad de fe. 

Porque Jesucristo es el centro de nuestra vida y fe, nosotros valoramos una manera de ver al mundo, Una manera de leer las Escrituras, Una manera de vivir la vida cristiana. 

Mateo 5:21-48 Oísteis que fue dicho ... Pero yo os digo …

Juan 1:1-18 Y el Verbo se hizo carne y habitó entre nosotros lleno de graciay de verdad; y vimos su gloria, gloria como del unigénito del Padre.
Juan 14:5-13 ¿Tanto tiempo hace que estoy con vosotros y no me has conocido, Felipe? El que me ha visto a mí ha visto al Padre; ¿cómo, pues, dices tú: "Muéstranos el Padre"?
Juan 17:20-23 como tú, Padre, en mí y yo en ti, que también ellos sean uno en nosotros, para que el mundo crea que tú me enviaste.
1 Corintios 3:11 Nadie puede poner otro fundamento que el que está puesto, el cual es Jesucristo. 
Colosenses 1:15. Cristo es la imagen del Dios invisible, el primogénito de toda creación,
Hebreos 1:1-2 Dios, habiendo hablado muchas veces y de muchas maneras en otro tiempo a los padres por los profetas, en estos últimos días nos ha hablado por el Hijo…

Viviendo Juntos en la Palabra de Dios
Considere Juan 1:1-14. Centrar la atención en Jesús como el centro de la fe y la vida. ¿Qué capturas su atención en los versos (una palabra, una frase, una acción, una idea, una conexión personal, etc.) ¿Qué es Dios? ¿Por qué debemos centro de la vida y de nuestra fe en Jesucristo? ¿Por qué no se centran en Dios, el Espíritu, o la Biblia? 

Pensar y hablar juntos 
Myron Ausburger cuenta la historia de una oportunidad su esposa, Esther, a punto había otra mujer a Jesús. Esther había sido líder de una serie de conferencias y cristiana artista a través de uno de estos se reunió Livia. Livia ", el curador de la Galería de Arte Nacional en Cluj, ... No es un cristiano. Para la primera parte de la conferencia, Livia fue en la periferia, críticos, e incluso un poco incómodos. Sin embargo, Esther lleven en relación con ella y su contratación para ayudar a preparar la exposición de cada una de las conferencias organizadas para el público vea al final de su reunión. 

Tarde en la noche, mientras caminaba de vuelta de este trabajo a su alojamiento, de repente dice a Livia Esther, 'Estoy tan malvado, ... no puedo llegar a Dios. Mi esposo y yo estamos teniendo un terrible momento. Estoy tan malos, lo único que no puede llegar a Dios'. " 

"Esther simplemente dijo, 'Livia, usted no tiene que llegar a Dios. Dios ha llegado a ustedes. Todo lo que tienes que hacer es decir que sí a Jesús "." 

"Livia miró en su cierta sorpresa:" ¿Se refiere usted a eso? " 

" 'Sí', Esther dijo, 'todo lo que necesita hacer es justo decir que sí a Jesús". " 

"Al día siguiente, participó con el grupo en acoger la exposición. A la mañana siguiente como líder Esther fue la sesión de clausura, a su juicio, llevó a la reunión abierta para que otros puedan hacer uso de la palabra: «Algunos de ustedes, como para compartir lo que ha ocurrido a usted en esta conferencia '." 

"Antes de que pudiera terminar la declaración, Livia estaba fuera de su asiento y se apresuran al frente. 'Sólo quiero decirles a todos que estoy diciendo sí a Jesús'. " 

"La multitud era alegre y en respuesta bastante favorable. Lo que siguió fue una prueba más de un cambio de vida. Volvió a Cluj, comenzó a asistir a la iglesia bautista local, fue bautizado, y se involucró con tal espíritu fino que su marido está a favor de ella en el cambio. Un año más tarde Esther y me enseñó durante una semana en el seminario de Osijek, Croacia, y al final hicimos un viaje a Rumania. El domingo por la mañana me predicó en la Iglesia Bautista. Sentado en frente del púlpito con radiante atención fue Livia, en respuesta a la palabra y compartir en la adoración de Cristo. Jesús es la construcción de su iglesia "(La Robe de Dios, Herald Press, 2001, 47.) 

Pregunta: ¿Es una historia de Livia como esencial para una fe centrada en Cristo? ¿Por qué? Por qué importa que el centro donde se encuentra, siempre y cuando el centro es cristiana, bíblica y espiritual? 

 


Dos enfoques en comparación

Otras tradiciones 



Anabaptism: Jesús es el Centro 
Dios es el centro de 



El Dios de Abraham, Isaac, Jacob

   es el Padre de nuestro Señor Jesucristo 

Iglesia es el centro 



Jesucristo es la construcción de su iglesia 
Biblia es el centro 



de la Biblia da testimonio, en nombre de 
                                



    Jesucristo 
La tradición es el centro 


entregué a usted lo que me recibió: 
      





   Que Cristo murió por nuestros pecados 
Espíritu es el centro 



de El Espíritu testimonio de Jesucristo 
Autonomía es el centro 


Para vivir es Cristo, para morir es ganancia 

Pregunta: ¿En qué forma la Escritura apoyo Anabautista nuestra comprensión de nuestra fe y de la vida está centrado en Jesucristo? ¿Hay alguna manera de que usted considera que la Escritura no es compatible con nuestro Anabautista comprensión? 

Leer el capítulo 2 de Beliefs. 

  
 LEALTAD AL REINO DE DIOS
Nuestra manera de leer la Escritura por medio de Cristo y vivir la vida cristiana como discípulos afecta a la forma en que vemos el mundo a través del reino de Dios como Señor. Como resultado de ello, valoramos la lealtad a Cristo por encima de todos los demás compromisos temporales. Valoramos los creyentes bautismo como un signo de la vida nueva en Cristo y el compromiso con el cuerpo de Cristo a través de la congregación local. Nosotros valoramos la riqueza de la diversidad humana. 

Porque Jesucristo es el centro de nuestra vida y fe, nosotros valoramos lealtad radical al reino de Dios por sobre todas las cosas.


Mateo 6:33 Buscad primeramente el reino de Dios y su justicia, y todas estas cosas os serán añadidas.
Lucas 10:1-12 Después de estas cosas, el Señor designó también a otros setenta, a quienes envió de dos en dos delante de él a toda ciudad y lugar adonde él había de ir. Y les dijo: La mies a la verdad es mucha, pero los obreros pocos; por tanto, rogad al Señor de la mies que envíe obreros a su mies.
Romanos 10:9 Si confiesas con tu boca que Jesús es el Señor y crees en tu corazón que Dios lo levantó de entre los muertos, serás salvo
Filipenses 3:20 Pero nuestra ciudadanía está en los cielos, de donde también esperamos al Salvador, al Señor Jesucristo.

Viviendo Juntos en la Palabra de Dios
Considere Lucas 10:1-12. Centrar la atención en el reino de Dios. Responda a las siguientes preguntas. ¿Qué capturas su atención en los versos (una palabra, una frase, una acción, una idea, una conexión personal, etc)? ¿Cómo se relacionan el paso humano obediencia a la autoridad de Dios? 

Pensar y hablar juntos 
Ruanda se consideró "la nación más cristiana en África" a principios de 1990. El noventa por ciento de la población se cobró unas iglesia cristiana afiliación. Aquellos que estudian tales cosas se hace referencia a Rwanda como un "estudio de caso de las misiones cristianas." Si occidental misión esfuerzo que se ha hecho la derecha en cualquier lugar de África, Ruanda se consideró el lugar. El Renacimiento de África Oriental tenían raíces aquí. Después de la conversión de los dirigentes al catolicismo, Rwanda fue llamado "Reino cristiano" por el oeste. 

El genocidio de los Hutus de los Tutsis y de la defensa contra los Tutsis, Hutus comenzaron el 6 de Abril de 1994 poco después de que el presidente del avión fue derribado por un misil de tierra a aire. Una cubierta de la revista Time informe, "No hay izquierda demonios en el infierno", dice el misionero. "Todos están en Rwanda." En agosto, de la matanza ha terminado. El genocidio, de guerra, 800,000 muertos, y tal vez dos millones de refugiados en los países vecinos en el 100 todos los días en la nación más cristiana en África. 

¿Qué ha ocurrido en el Reino cristiano donde el noventa por ciento de la población reivindica iglesia afiliación como resultado de una exitosa estrategia de misioneros occidentales? Más de 100,000 personas fueron detenidos por crímenes de guerra en un país que es un estudio de caso de las misiones cristianas. 

En su reciente libro Mere Discipleship (Brazos, 2003, pp. 15-18), Lee Camp considera que esta manzana en el ojo de la occidental movimiento misionero y se extraen algunas conclusiones de miedo. En Rwanda, "… el genocidio demostrado-en un gráfico y horrible forma de que el cristianismo occidental importado en el corazón de África, aparentemente deja de crear comunidades de discípulos". 

Camp continúa, "… con los cristianos hutus' sacrificio 'Christian tutsis' (y viceversa),' cristiano 'aparentemente sirvieron de fe de marca-una espiritualidad, o de una religión-, pero no un compromiso con un Señor." ¿ El cristianismo, la fe en Jesucristo, una marca, un logotipo, una imagen, que no tiene ninguna conexión a un Señor resucitado y de vida? ¿Esto Vida Lord ninguna reclamación sobre el comportamiento de aquellos que dicen el nombre de marca? 

Pero el campamento no se hace aún. Él empuja el punto muy profundamente en el alma del cristiano. "¿Podría ser que 'Jesús es el Señor' se ha convertido en una de las mentiras más extendidas cristiana?" ¿Qué significa la obediencia cristiana verdaderamente tienen el Reino de Dios y al Señor Jesucristo? ¿Jesús formular cualquier reclamación a nuestra manera de vivir como discípulos? ¿O es sólo la imagen todos? Recién capitalista, Madison Avenue de marca y pelusa. 

Camp pide a los cristianos en el oeste de considerar si son diferentes que las que viven en Rwanda. "Nosotros los cristianos de América, que son de otra manera?" Camps pregunta: "… ¿podríamos hacer lo mismo?" Los que conocen su historia americana saben que ya tenemos. "¿Cómo," Camp pregunta, "podría sur cristianos masacre norte de sus hermanos cristianos? ¿Cómo podría hacer discípulos norte de las viudas de sus hermanas en el sur de Cristo? "Una pregunta inquietante. "En el transcurso de la guerra, seiscientos mil hombres fueron sacrificados-la mayoría de los cuales reivindica a Jesús como Señor." 

600,000 personas en el 1860 y 800,000 en el decenio de 1990. ¿Dónde está la lealtad de los cristianos mentira? Para su tribu étnica? Para su sistema económico? Para su nación? O para el reinado de Dios en la tierra y a Jesucristo como Señor y Salvador? 

Pregunta: ¿Cómo funciona el horror y la tragedia de Ruanda uso de la palabra a nuestra comprensión de lo que significa ser un cristiano y de un discípulo de Jesús? 

 

Dos enfoques en comparación 
OT sacerdote y rey modelo 

NT y principios de la iglesia modelo 
Lealtad a la nación 


Lealtad a la reino de Dios 
Templo aliado de la nación 

separada de la Iglesia del Estado 

Pregunta: ¿Cómo manejan los eventos que esperan dar honor a la nación (promesa de lealtad, Himno Nacional, el Cuatro de Julio celebraciones)? 

Leer Ch. 9, p. 117-118 y Ch. 10, páginas 140-141 de Beliefs. 


 MANERA DE LEER LA ESCRITURA

Nuestra forma de ver el mundo y vivir la vida cristiana afecta a la forma en que leemos la Escritura a través de Jesús. Este enfoque de la Biblia es diferente que la de algunos otros cristianos, y como resultado de ello, se llega a algunas conclusiones diferentes que otras tradiciones alcance de la mano. 
  
Porque Jesucristo es el centro de nuestra vida y fe, nosotros valoramos lectura de la Palabra que dirija a la obediencia auténtica a Jesucristo. Entendemos las Escrituras a través de Jesucristo, guiados por el Espíritu Santo y las discernimos en la comunidad de fe.

Lucas 24:27 Y comenzando desde Moisés y siguiendo por todos los profetas, les declaraba en todas las Escrituras lo que de él decían.
Juan 5:39 Escudriñad las Escrituras, porque a vosotros os parece que en ellas tenéis la vida eterna, y ellas son las que dan testimonio de mí…

Colosenses 2:9-10 Porque en él habita corporalmente toda la plenitud de la divinidad, y vosotros estáis completos en él, que es la cabeza de todo principado y potestad.

Hebreos 1:1-2 Dios, habiendo hablado muchas veces y de muchas maneras en otro tiempo a los padres por los profetas, en estos últimos días nos ha hablado por el Hijo…
Hebreos 12:18, 24 No os habéis acercado al monte que se podía palpar y que ardía en fuego, a la oscuridad, a las tinieblas y a la tempestad …Vosotros, en cambio, os habéis acercado al monte Sión, … a Jesús, Mediador del nuevo pacto.
Viviendo Juntos en la Palabra de Dios
Considere Hebreos 1:1-2, 12:18-24. Centrar la atención en los contrastes presentados. Responder a estas preguntas. ¿Qué capturas su atención en los versos (una palabra, una frase, una acción, una idea, una conexión personal, etc)? ¿Qué decir sobre el paso de Jesús? ¿Cómo podría ser el pasaje se refieren a la forma de leer la Escritura? 

Pensar y hablar juntos 
Dirk Willems En 1569 fue detenido en Asperen, Holanda. Fue un Anabautista. La historia de su detención, registrada en el espejo de Mártires, afirma que fue perseguido por un ladrón-receptor mientras que la temperatura era fría, lo suficiente como para congelar el agua. En su intento de escapar, Willems corrió a través de un estanque congelado para escapar de su pursuer. Aunque Willems cruzaron el hielo con seguridad, el ladrón-catcher siguiente le rompió el hielo y cayó en la congelación del agua. Willems Cuando se dio cuenta de que su enemigo podría morir en la congelación del agua, se detuvo, regresó a través del hielo en gran peligro, y le ayudó a salir de la congelación del agua. Los Mártires Mirror dice que "por hacerlo, sin duda salvó al ladrón-receptor de la vida." Debido a Willems hechos, el ladrón-catcher Willems quería dejar ir libres, pero el juez celebrará el ladrón-receptor a su juramento de Servicio. El resultado final fue que 
Willems fue capturado, encarcelado, juzgado, y ejecutado por la quema. Un pastor Conferencia Menonita de Lancaster recientemente hizo una observación acerca de la captura de Dirk Willems Anabautista y un enfoque de la Escritura. Dirk Willems primeros pensamientos, cuando su pursuer rompió el hielo, podría haber sido la historia del Antiguo Testamento que más se paralelo su experiencia. Este será seguramente Dios viene a su rescate, como Dios rescató a los hijos de Israel al permitir que sus perseguidores a ahogarse en el Mar Rojo y el suministro de sus estrechos escapar. En lugar de ello, Willems espera a Jesús y su llamada al "Amen a sus enemigos ....," y que" Bendice a los que os ...." Willems demostrada por su conducta christocentric un enfoque a la lectura de la Escritura que dio lugar a un auténtico y costoso obediencia en lugar de un enfoque global de libro que le da la misma importancia a Antiguo y el Nuevo Testamento que podrían haber salvado la vida. 

Pregunta: Cuando Jesús habla en numerosas cuestiones Antiguo Testamento en Mateo 5: 21-48 con su "Ustedes han oído decir .. pero yo digo ...," fórmula, lo que se toma posición con respecto a su persona y la Biblia ? 

 

Dos enfoques en comparación 
Cristocéntrica vista 


plana Ver libro 
Jesús es la revelación plena 

Moisés / David / Jesús / Pablo todos iguales 
OT promesa / NT cumplimiento 
Continuidad entre Antiguo y Nuevo 

Pregunta: ¿Es realmente necesario "interpretar" la Escritura, a fin de saber cómo vivir como cristianos en, de, pero no, el mundo? 

Leer el capítulo 3 y 4 de Beliefs. 



RECONCILIACIÓN 

Nuestra manera de leer la Escritura y ver el mundo afecta a la forma en que vivimos la vida cristiana como discípulos. Reconciliación no sólo habla de la paz con Dios, sino también a la forma en que se relacionan entre sí como discípulos de Jesús y de los ciudadanos de un reino celestial. 
  
Porque Jesucristo es el centro de nuestra vida y fe, nosotros valoramos la misión reconciliadora de Dios al mundo, enviando discípulos para que proclamen las Buenas Nuevas de Jesucristo a través de la adoración, el testimonio y el servicio.

Mateo 28:18-20 
Isaías 61:1, 2  
Mateo 25:37-40 
Juan 20:21 
Hechos 1:8 
2 Corintios 5:18-20 

Junto vivienda en la Palabra de Dios 
Considere 2 Corintios 5:18-20. Centrar la atención en lo que Dios ha hecho en Cristo. Responda a las siguientes preguntas. ¿Qué capturas su atención en los versos (una palabra, una frase, una acción, una idea, una conexión personal, etc)? Lo que ha hecho Dios en Cristo? ¿El paso refieren culto, testigo, y el servicio? 

Viviendo Juntos en la Palabra de Dios
Takashi Yamada, un pastor menonita japonés y líder en la Conferencia Mundial de Menonitas, dijo a una historia que wove juntos su fe historia con la historia de otros dos de Asia menonitas (James McClendon et al. ", La Reconciliación en la Iglesia", en Raíces Bautista, Judson Press, 1999, p. 367). "Hace algunos años fui invitado por la Iglesia Menonita de Taiwán a pasar algún tiempo con ellos", informó Yamada. "Mientras estuve allí", dijo, "mi querido amigo taiwanés, Lin Pastor, me presentó a uno de sus miembros de la iglesia, un cristiano chino que habían luchado contra el ejército japonés como un soldado cuando estaba en la China." Un pastor menonita de Taiwán (Lin) visitante japonés pastor menonita (Yamada), a una vida cristiana Menonita de China en Taiwán. 

Algunos historia ayuda a comprender la textura completa de esta historia. De Japón 1894 invasión de China fue celebrado por tratado en 1895. Entre otras cosas, China se vio obligada a ceder la isla de Taiwán a Japón en ese momento y el Japón ocupó Taiwán para los próximos 50 años. Colonización Japonesa incluyó un riguroso esfuerzo Japanization-en el intento de reemplazar la cultura y la tradición de China con la de Japón. Luego, en 1931, Japón invadió China de nuevo. La escalada de la guerra, y, en 1938, los Japoneses controladas todas las grandes ciudades y había un control completo de toda la costa. El 7 de diciembre de 1941, Japón atacó a los Estados Unidos en Pearl Harbor, Hawai. Japón redactó Taiwaneses a los hombres a luchar por ellos. China continúa su lucha contra los japoneses hasta que Japón se rindió a los Aliados, en 1945, después de las bombas atómicas fueron arrojadas sobre Hiroshima y Nagasaki. Japón requiere reparaciones de guerra para volver a Taiwán de China, pero el gobierno chino toma de la isla después de 50 años causó resentimiento generalizado. El malestar provocado una revuelta en 1947 que fue rápidamente reprimida con grave pérdida de la vida. Dos meses más tarde, se proclamó de nuevo Taiwán una provincia de China. 

Algunos iglesia de la historia es también útil. El cristianismo llegó a China en el siglo 7, pero la Primera Menonitas a China no llegó hasta 1905. Los jesuitas trajo el cristianismo a Japón en el siglo 16 pero los Menonitas llegaron en 1949 después de la segunda guerra mundial. El cristianismo llegó a Taiwán con el holandés en el siglo 17, pero la Primera Menonitas llegaron a Taiwán en 1948. 

Pastor Lin, un pastor de la Iglesia Menonita de Taiwán, sufrió la opresión militar de los japoneses y de los chinos. Japón Taiwaneses hombres forzados a combatir en la Segunda Guerra Mundial de Japón contra China y los Estados Unidos. Los Chinos Taiwaneses cristiana de la Iglesia Menonita combatió a los Japoneses durante la segunda guerra chino-Japón. China reprimió los Taiwaneses después de la Segunda Guerra Mundial. 

Takashi Yamada asistió a la Academia Naval Japonesa y lucharon en la Segunda Guerra Mundial contra los Estados Unidos y China. Yamada, con gran vergüenza en el momento, se negó a aceptar una cesión komikazee para volar un avión en un avance de la Marina de Estados Unidos buque. Así vivió para contar esta historia. Él fue bautizado en 1952 por misioneros Menonitas de los Estados Unidos, el país que lanzó dos bombas atómicas sobre su país. 

No existe en la historia nacional de los tres hombres un momento en que todos los que estaban en conflictos violentos entre sí. Hubo "mala sangre" entre ellos y cada uno tiene suficientes motivos para odiar el origen nacional y étnico de la otra. Esos trágicos antecedentes menudo sentar las bases para la "guerra santa" y la "depuración étnica". 

"Cuando nos enfrentamos unos a otros", explica Yamada, "era este chino hermano que primero extendió su mano derecha para darle la mano, diciendo:" Hemos sido enemigos de una vez sí, pero ahora somos hermanos en Cristo ' "." Me impresionó tan profundamente y movido por lo que hizo que yo sólo no podía ser estrangulada hasta con lágrimas, "dijo Yamada. 

Yamada llegó a la conclusión de su historia con esta observación. "Con este trágico contexto histórico, cada uno de nosotros se reunieron allí, y se encontró que eran hermanos en Cristo. Además en la parte de atrás de la conversión y la vida cristiana de cada uno de los tres de nosotros, se trabajan las obras de nuestros hermanos misioneros del extranjero. No veo la mayor solidaridad espiritual en Cristo más allá de nuestra solidaridad racial y cultural. La iglesia es una comunidad del pueblo de Dios superando su origen racial, nacional y cultural de los lazos humanos ". 

Pregunta: En su congregación local, ¿qué cuestiones de la reconciliación hacen que sea difícil para ustedes para llegar a la perdida o de los solicitantes a los que se sientan a gusto? 


Tres enfoques de comparación 
Las palabras y los hechos 


escritura

palabra 
reconciliación y evangelización y paz 
paz y de justicia 
evangelismo 
Tercera vía 




liberalismo 

fundamentalismo 

Pregunta: ¿Cómo ha dotado Dios singularmente su congregación para llegar a la comunidad con la Buena Nueva. ¿Qué necesidad particular o grupo de personas de su comunidad es su iglesia o llamados a cumplir para llegar a? 

Leer el capítulo 12 de Beliefs. 
  









BAUTISMO

Porque Jesucristo es el centro de nuestra vida y fe, nosotros valoramos el bautismo de los creyentes como señal de su nueva vida en Cristo la cual incluye un compromiso de membresía vital con su  congregación local.

Mateo 28:19-20 
Hechos 2:38 
Romanos 6:4 
I Corintios 12:12-13 

Viviendo Juntos en la Palabra de Dios
Considere Hechos 2:37-47. Centrar la atención en el bautismo. Responda a las siguientes preguntas. ¿Qué capturas su atención en los versos (una palabra, una frase, una acción, una idea, una conexión personal, etc)? ¿Cómo se relacionan los pasajes de creencias y bautismo? ¿Cómo se relacionan los pasajes iglesia y el bautismo? 

Pensar y hablar juntos 
Alex (no es su nombre real) es un joven político local comité. Sus padres' matrimonio ha fracasado, y su familia vivía con su madre en un proyecto de vivienda. Alex y sus hermanos ganado la reputación de ser combatientes en cualquier barrio controversia. Él participó en el abuso de sustancias. Él había asistido a la escuela dominical como un niño en una iglesia cerca Menonita. Un grupo dedicado a la oración en la iglesia que él oró por ahora como un hombre joven. De vez en cuando cruzó su camino con el del pastor de la iglesia. 

Un día se reunió con el pastor, y dijo que necesitaba hablar. Llegó a la iglesia y comparte con el pastor que estaba en problemas con la ley. Está dispuesto a cometer su vida a Jesús. Oraban, y el pastor le dio una Biblia con su nombre y la fecha escrita en el interior de la cubierta frontal. Poco tiempo después, después de un servicio religioso, dijo el pastor Alex misterioso algo que ocurría dentro de él. Había diferentes deseos que había antes de que él es un creyente. Las cosas que habría querido hacer antes, el mal las cosas, ahora él optó por no hacerlo. Se pregunta lo que estaba pasando. El pastor le sugirieron que el Espíritu Santo, es en el trabajo en su vida. 

Durante este tiempo, Alex vivía con su novia. Ellos se sumaron con el pastor en las clases pre-matrimoniales y pronto se casaron. Alex quiso que su nueva fe en Cristo a ser compartida por el pastor en la boda, para la familia y los amigos para escuchar. Algún tiempo más tarde, en el servicio bautismal para Alex y su esposa, invitó a familiares y amigos a venir y escuchar su testimonio en ser bautizado. Se convirtió en activo en la congregación menonita local, seguido de invitar a sus amigos a la iglesia cada vez que había un Amigos domingo, se convirtió en un líder de los jóvenes llegar a los jóvenes de barrio, y sirve un término como a adultos mayores. 


Alex del bautismo testimonio de su fe cambia vidas por el poder del Espíritu Santo. Él y su esposa deseada para iniciar nuevas tradiciones como una familia cristiana, a diferencia de sus familias de origen. Y lo hicieron. También participaron en la congregación local de la familia de Dios. Alex representó a la congregación en el distrito de conferencias reuniones. 


Alex de la nueva vida en Cristo no fue, sin juicio. Alex y su esposa lucharon y su matrimonio vino aparte. Actualmente Alex es la reconstrucción de las relaciones con su creciente hijos, y ha renovado su compromiso con Cristo. Continúa como miembro de una comunidad de creyentes. Ahora mentores hombres que luchan con los patrones de fracaso similares a la suya. El camino de la salvación y la transformación simbolizada por Alex el bautismo sigue dentro de la comunidad de fe. 

Pregunta: ¿Qué tipo de "instrucciones" que alguno de los candidatos para el bautismo y la pertenencia a una iglesia menonita antes de recibir el bautismo? 

 


Dos enfoques en comparación 
Creyentes bautismo 



Infantil Bautismo (Reformado) 
Jesús ofrece el modelo 


OT práctica de la circuncisión

 






  puede modificar la práctica NT 
El bautismo es una NT práctica 

la circuncisión es un tipo OT de 








  bautismo NT 
Sólo aquellos capaces de comprender 
NT probablemente debería incluirse

   los hogares en el bautismo 

  

se bautizó a los bebés y niños
   Y confesar personalmente 
   
Pregunta: ¿Cómo debería un menonita congregación responder si un nuevo creyente deseos bautismo, pero no está dispuesto a hacer un compromiso de los miembros congregación local? 

Leer el capítulo 5 y 6 de Beliefs. 




  








CONFESIÓNES DE FE
Porque Jesucristo es el centro de nuestra vida y fe, nosotros valoramos las expresiones Anabautistas tal como se expresan en la Confesión de Fe en una Perspectiva Menonita. Animamos a los discípulos a entrar en la reflexión bíblica. 



Mateo 15:1-6
1 Corintios 15:1-6
2 Tesalonicenses 2:15 
Éxodo 12:25-7 

Viviendo Juntos en la Palabra de Dios
Considere 1 Corintios 15:1-8. Centrar la atención en la naturaleza histórica de la cuenta. Responder a estas preguntas. ¿Qué capturas su atención en los versos (una palabra, una frase, una acción, una idea, una conexión personal, etc)? ¿Cómo funciona el uso de la palabra de paso a la idea de una confesión de fe? 

Pensar y hablar juntos 
En La Tierra es del Señor, John Ruth relata la siguiente historia: "Aunque Martin Kendig sería un importante distribuidor de la tierra durante varias décadas, él mismo no recibió la ciudadanía de Pennsylvania por treinta y tres años-un hecho que las complicaciones causadas por la Herederos de algunos de los que han comprado la tierra de él. En ese primer invierno de 1710-11, Kendig debe haber tenido un interés en dos propuestas legislativas presentadas a la Asamblea de Pensilvania. Estos se presentaron poco después de la Mennonists se había prometido conceder su tierra, pero antes de que sus plantaciones han sido establecidas. 

Una petición fue para una ley que permite a las personas de conciencia que por favor no puede prestar juramento "el derecho a" afirmar "en su lugar. Otro fue un acto para la habilitación de “sociedades religiosas ... a Deshágase de la Tierra 'en Pensilvania.” Desde este último proyecto de ley se presentó ante el Teniente Gobernador Charles Gookin mientras que el Mennonists estaban a la espera de la ubicación de sus propios acres' ... en un tracto, 'podemos sospechar que así es que ellos mismos habían solicitado tal privilegio. En los años siguientes, sus agentes—Martin Kendig, Hans Funk, y Herr Hans—sin duda, 'deshacerse' de miles de acres de tierra Conestoga inmigrar a los diversos miembros de su propia "Sociedad Religiosa." Sus seis mil acres de subvención - Mucho más tierras de diez familias podrían claro-parece una clara indicación de que se esperaba más de su propio pueblo. En unos cinco años, Kendig regresó a Europa, donde Benedicto Brechbühl líder sigue estudiando diversas ofertas de las tierras para su pueblo. 

En febrero de 1711 el Gobernador sostuvo que Gookin larga y amarga experiencia en Inglaterra advirtió en contra de que las comunidades religiosas de cualquier "poderes" para el control de las tierras. Con este tipo de oposición, ¿cómo podría la Mennonists en la colonia Gookin aportar la prueba de que no eran un peligro para el gobierno? La cosa más cercana a dicha prueba sería una especie de confesión de la fe. Cuando sus abuelos suizos, que han apoyado la Confesión de Dordrecht en Alsacia en 1660, se necesitaba la certificación de su carácter benigno civil para mostrar los funcionarios en el Palatinado, el holandés Doopsgezinden confesión que se ha traducido al alemán para ellos. Ahora, de nuevo, en 1711, la Mennonists en Pensilvania solicitó y obtuvo de Amsterdam una nueva impresión de la misma edición alemana. Pero al mismo tiempo útil para el Mennonists sí mismos, es de poca utilidad para mostrar sus funcionarios de habla Inglés. Así que en 1712 ayudó a Amsterdam de nuevo con una nueva traducción en Inglés. La redacción de su página de título es significativo: La confesión cristiana de la fe de los cristianos inofensivos, en los Países Bajos, conocida con el nombre de Mennonists. Esta fue la declaración de apertura de Mennonists en América. 

Si esto humildemente titulado La confesión llegó a la atención del gobernador, puede haber contribuido a aliviar sus temores de problemas de los nacidos en el extranjero Mennonists. En cualquier caso, el 28 de mayo de 1715, no mucho antes de la Pequea Martin Kendig navegó de nuevo a Europa, Gookin se persuadió a firmar una ley que permite ‘sociedades religiosas’ en Pensilvania" para comprar, y Disfruta de Tierras, Tenements & hereditaments. "Dentro de los dos Mennonist años, la congregación crece a Skippack, cincuenta millas al este de la joven Pequea solución, podría comprar cincuenta hectáreas específicamente 'para el uso y behoof los pobres de sus miembros, así como por un meetinghouse-escuela y cementerio "(Ruth, The Earth Is the Lord’s, Herald Press, 2001, pp. 180-81). 

La Confesión de Fe en una Perspectiva Menonita (Herald Press, 1995, p. 8) enumera una serie de formas que las confesiones de fe Menonitas han servido a la iglesia: 

1. Se ofrecen directrices para la interpretación de la Escritura con la confesión por sí está sujeta a la autoridad de la Biblia. 
2. Ofrecen orientación para la creencia y la práctica. En este sentido, una declaración por escrito deben apoyar, pero no sustituir el testimonio de la fe vivida. 
3. Ellos construyen una base para la unidad dentro y entre las iglesias. 
4. Ofrecen un esquema para instruir a los nuevos miembros de la iglesia y para el intercambio de información con los solicitantes. En otras palabras, son misional. 
5. Dan una interpretación actualizada de la creencia y la práctica en medio de los cambios de los tiempos. 
6. Ellos ayudan en el debate Menonita de creencias y prácticas con otros cristianos y personas de otras religiones.

Pregunta: De los seis usos de las confesiones, que el uso (s) de los que no se basan en principios de Mennonists? ¿Cuáles su iglesia? 


 


Dos enfoques en comparación 
Creedal vista 




Confesional vista
Universal, 




Localidad 

Atemporal,




Ocasionales 
Ancient 




Contemporáneo, actual 

Pregunta: ¿Qué confesión de la fe hace uso de su congregación? ¿Por qué? 

Leer el capítulo 1 de Beliefs. 

  







LA PAZ
Porque Jesucristo es el centro de nuestra vida y fe, nosotros valoramos nosotros valoramos paz como un estilo de vida, la cual esta profundamente fundamentada en el evangelio y que expresa el amor de Jesucristo en todas las relaciones humanas, incluyendo a nuestros enemigos.


Mateo 5:3-10 
Mateo 5:38-42 
Mateo 5:43-48 
Romanos 5:6-10 

Viviendo Juntos en la Palabra de Dios
Considere la posibilidad de Romanos 5:1-11. Centrar la atención en la actitud de Dios y el enfoque para la humanidad. Responda a las siguientes preguntas. ¿Qué capturas su atención en los versos (una palabra, una frase, una acción, una idea, una conexión personal, etc)? ¿Cómo tratar con Dios en Cristo a sus enemigos? ¿Cómo conectar el paso de Jesús a Dios su actitud hacia sus enemigos? 

Pensar y hablar juntos 
Myron Augsburger, en su libro, La Robe de Dios, habla de una tensa conversación entre Samuel Hines y un sudafricano revolucionario. Hines, pastor de la Tercera Calle Iglesia de Dios en Washington, DC, habló en toda la atribulada nación del sur de África durante la lucha contra el apartheid. Hines fue a Sudáfrica con un mensaje de "amor y de la no-violencia como la mejor forma de cambiar la sociedad." En una reunión, un joven desafió Hine la relevancia a la situación de Sudáfrica. "El joven se puso de pie en el público y gritó, 'Su posición es muy blanda!" 

Hines del respondido "a la joven de una manera, la reunión él en sus propios términos en lugar de ser enjuiciador". 

"Como un revolucionario que usted dice, 'Hay un problema, y voy a solucionarlo, y si usted consigue en mi camino, te matará." Es mi interpretación de su posición correcta? " 

“‘Sí,’ respondió el juvenil.

"'Yo también soy un revolucionario', dijo Hines', pero uno que es un reconciliador. Digo, hay un problema, y voy a solucionarlo, y si usted consigue en mi camino, yo pongo mi vida, para ti! "Ahora que es un blando?" 

Augsburger llega a la conclusión de que Hines pudo responder en el amor con un espíritu pacífico que "se reunió con el joven y en la que se le dio una alternativa a reflexionar." (La Robe de Dios, Herald Press, 2001, 32) 

Pregunta: ¿Qué es lo que dicen los siguientes pasajes acerca de la paz, la justicia y la armonía racial? Mateo 5:9, 43-48; Romanos 12:19-21; Romanos 14:17; Efesios 2:1-10; 11-22; Colosenses 1:20; Mateo 22:23 (Miqueas 6:8); Mateo 25 :31-46; James 2:14-17. 

 

Dos enfoques de comparación 
Guerra justa 




paz 
El amor puede significar asesinato 

Amor significa nunca matar 
El hecho de no interceder violentamente 
Los agresores responsables

 medios culpa compartida con el agresor 
  de sus propias acciones
 
Pregunta: El Antiguo Testamento comando ", que deberá amor a tu prójimo como a ti mismo" aparece muchas veces en el Nuevo Testamento, en particular en las palabras de Jesús. ¿Cómo buscar menonitas a la práctica la caridad cristiana dentro de la familia mundial de fe? 

Leer Ch. 8, páginas 105-110 y cap. 9, páginas 111-117 de Beliefs. 


  







DIVERSIDAD

Porque Jesucristo es el centro de nuestra vida y fe, nosotros valoramos ricas y variadas expresiones de cultura, raza, lenguaje y adoración que emergen como obra del Espíritu Santo.

 
Mateo 8:10,11 
Hechos 15:7-9 
Apocalipsis 7:9, 10 
Salmos 22:27 

Viviendo Juntos en la Palabra de Dios
Considere la posibilidad de Hechos 15:6-11. Centrar la atención en su actitud hacia Dios Judios y Gentiles. Responda a las siguientes preguntas. ¿Qué capturas su atención en los versos (una palabra, una frase, una acción, una idea, una conexión personal, etc)? ¿Cómo funciona el paso corresponden a la diferencia y la diversidad de Dios tratos con la humanidad? ¿Cómo abordar el paso cristiana frente a la diversidad? 

Pensar y hablar juntos 
Toronto, uno de los más grandes de Canadá y la mayoría de ciudades de diversas culturas, es el escenario de una larga historia de relaciones trans-culturales en Toronto Unidos de la Iglesia Menonita (TUMC). Pastor Gary Harder notas especiales en los acontecimientos de 2004, que "envía a otra muesca más allá de sus Rusia Menonita raíces (étnicas)". (Líder, Invierno, '04-05, pp.18-19) 

Se encargó Ki Kim Bock para el ministerio entre el pueblo coreano y recibido siete nuevos miembros de Presbiteriana de Corea, Cristiana Reformada, Luterana, Bautista, Menonita y Hermanos orígenes. Cuatro son no blancos. Ese servicio "tugged profundamente en mi corazón", dijo Harder. Además, TUMC, que comparte su edificio con una de refugiados de los servicios del ministerio y una iglesia española, se conecta diariamente a través de un espectro de culturas. Si bien "los socios se influyen entre sí en muchas formas importantes y positivos, también se lucha con diferentes entendimientos de los demás la fe, la cultura y las pautas de culto." 

Tras un intenso proceso de discernimiento en el que se llegó a un consenso sobre algunas cuestiones, pero no sobre otros, Harder, del año 2003, la experiencia en la Conferencia Mundial de Menonitas en Zimbabwe, África, maravillosamente renovado su espíritu. Descubrió unidad profunda en lo que parecía como una de las más diversas congregaciones jamás. Entre los cerca de 7000 personas, Gary sintió una abrumadora sensación de un gran pueblo de todo el mundo, todos comprometidos con Cristo, todos identificados como Anabautista, aún diversa en la cultura, el idioma, el color, la política y la teología. "Y", dijo, "ninguno de los (las diferencias) que importa, que son uno en Cristo. Periodo!" Él regresó a casa más relajado y sin la ansiedad acerca de la diversidad y más apasionadamente comprometido con una unidad en Cristo, que puede abarcar una enorme diversidad. 

Harder indica, "En una pequeña manera nuestras congregaciones, con sus diferencias, pueden llegar a ser microcosmos de la Conferencia Mundial Menonita. Tenemos que aprender a celebrar la diversidad, la lucha profundamente con nuestras diferencias, y recordar que lo que importa es nuestra profunda unidad en Cristo. " 

Pregunta: Ken Nafziger, un Menonita profesor de música, dice: "La cuestión no es," ¿Es este mi gusto musical o no? ", Pero," ¿Qué va a ayudar a las personas a practicar el culto? "¿Cómo puede usted aplicar esa perspectiva más amplia? 

 

Dos enfoques en comparación 
Menonita etnocentrismo 


Menonita supraethnicity 
Menonita Juego 



Jesús: el nombre por encima de todos los nombres 
Suizo-alemán patrimonio 


ni Judio ni Griego 
Lancaster County orígenes primeros

la Tierra es del Señor 
Menonita de Menno Simons 


Primera llama cristianos en Antioquía


Pregunta: Patrick Keifert dijo: "Para ser un transformado iglesia debemos empezar por vivienda en el estudio de la Escritura y de hacerlo con gente que no suele hacerlo con ganar nuevas perspectivas." Compartir un ejemplo de cuando se ganó "frescas Perspectivas "por la posibilidad de hacerlo. 

COMUNIDAD DE CONTRASTE 
Porque Jesucristo es el centro de nuestra vida y fe, nosotros valoramos una congregación de discípulos que intencionalmente viven en contraste cultural al mundo; donde el mutuo cuidado, la responsabilidad y el discernimiento están centralizados en Cristo Jesús y dirigidos por el Espíritu Santo.


Mateo 16:18 
Mateo 18:20. 
Hechos 15:28 
Romanos 8:29 
1 Corintios 12:27 
Gálatas 5:15 

Viviendo Juntos en la Palabra de Dios
Considere 1 Corintios 12:12-27. Centrar la atención en la iglesia como el cuerpo de Cristo. Responda a las siguientes preguntas. ¿Qué capturas su atención en los versos (una palabra, una frase, una acción, una idea, una conexión personal, etc.)? ¿Cómo se relacionan los pasajes a los miembros los unos a los otros? ¿Cómo funciona el pasaje se refieren al cuerpo a Jesús? 

Pensar y hablar juntos 
"Varias veces me casi murió a causa de una sobredosis," Alma Musser mi amigo me dijo, "pero supongo que incluso Dios no me quieren." Entonces, sonríe, ilumina su rostro y una agridulce llega a los ojos. , Dice y agrega: "Dios debe tener una razón especial para mantener vivo. Es como que estoy en un viaje con Dios, pero estoy seguro de que no sólo está teniendo en mí! " 

A través de los años, un paso a la vez, Dios ha caminado con Alma en el dolor y la pérdida, aunque tal vez no se han dado cuenta de que en el momento. 

Alma recuerda una infancia feliz antes de sus padres divorciados, pero ella se refiere a continuación a las drogas para escapar de su dolor. Eventualmente adictos a la heroína, vivió para llegar "alto" y muchos años más tarde se halló en la prisión de Lancaster County. Alma había violado los reglamentos de la libertad condicional antes de la condena por el uso de drogas falsas recetas. 

Por último, se hizo harto de estar enfermo y cansado de su vida, y clamaban por la ayuda de Dios. 

Alma comenzó a oír hablar de Dios Faye Stauffer y otros capellanes. Otro recluso mantuvo compartir versículos bíblicos. Y las canciones que escuchó en la cárcel de los servicios de la iglesia tocó su corazón. 

Alma solicita la visita pastoral de Jay Garber quien se reunieron en el funeral de su novio después de su muerte por una sobredosis. Después de su salida de la cárcel, empecé con ellos en la reunión semanal de los tiempos de intercambio y estudio de la Biblia. 
Daba miedo de Alma, saliendo de la cárcel y se enfrenta a tantos cambios. El viejo camino es cómodo, a pesar de que había sido testigo de su destrucción. 

Alma di cuenta que necesitaba para tener un día a la vez y realmente aprender a confiar en la dirección de Dios. Una pareja de nuestra iglesia un apartamento alquilado su; otro joven le ayudó a comprar un coche, y dio muchos regalos a su habitabilidad. 

Alma fue contratado en la cocina en el Menonita Inicio y ha hecho muchos amigos allí. Sus 17 años de edad, vive con su hijo, y sus 7 años de la hija se añade a ellos el Alma de días de baja laboral. 

Tras su reciente bautismo en la Iglesia Menonita Nueva Danville, una transmisión Alma dijo: "Me gusta esta iglesia. Me gustaría poder venir todos los días! " 

Alma tiene un corazón de compasión por herir a la gente, sobre todo para algunos de sus amigos todavía luchan con adicciones. En los últimos dos años, varios amigos han muerto, y Alma preguntó si podía invitar a otros amigos a Iglesia Menonita Nueva Danville de servicios conmemorativos. Como parte de nuestra familia de la iglesia llegado a conocer a sus amigos, hemos decidido que los invite a café informal veces en lugar de verlos en servicios conmemorativos. 

Después de varios cafés mensuales, se nos para un nuevo varios de nuestros amigos los domingos por la mañana asisten a nuestros servicios. Un joven se enfrenta hoy en día con regularidad y se han sumado a Alma y yo en nuestro estudio de la Biblia en la escuela dominical. 

Deb compartió su testimonio recientemente en una prisión de servicio para las mujeres reclusas. Esa experiencia le ayudó a comparar que ella solía ser con lo que es ella hoy. Ella le dijo a la mujer que siete programas de rehabilitación no ha podido conseguir su despegue drogas, pero la cárcel y que Dios hizo posible que ella este momento. Alentó a que asistan a la iglesia cuando son puestos en libertad. 

Como ya reflexionar sobre lo que escribí hace 12 años, todavía estoy inspirado por el coraje que ha demostrado en Deb no regresar a su antigua forma de vida! Ella ha perseverado durante 15 años, aunque la vida no es a menudo fácil. Lamentablemente, la mayoría de sus amigos que eran adictos desde entonces han muerto por sobredosis. 

Hoy, como un pastor, sigo preguntándome si las iglesias están haciendo lo suficiente para extender la gracia a la gente que lucha con las adicciones. Y las formas en que somos quizá "adicto" a quedarse con lo que es cómodo o fácil ... en vez de abrazar las nuevas formas en que Dios nos puede invitar a extender la gracia a los demás? Podemos tener el valor de permitir a Dios que nos guía paso a paso, está en las comunidades que se extienden de gracia! (Extraído y actualizado por Marilyn Kurtz, en su artículo "Un paso a la vez", originalmente impreso en Junio de 1996 Misionera Messenger.) 

Pregunta: ¿Cómo conocer y luego llegar a las necesidades de la comunidad que lo rodea. 


 


Dos enfoques en comparación 
El individualismo 


comunidad cristiana 
Multitud 



colectiva 
Supervivencia de los más aptos 
son necesarias más débiles 

Pregunta: ¿Cómo puede la Iglesia ayudar a la solitaria voz profética que se escuchó cuando la voz expresa cosas que van en contra de la norma establecida y el consenso de la comunidad? ¿Cómo funciona la iglesia ayudan a las personas a "rendimiento" a la congregación cuando la tentación de ir a su propia manera? 

Lee el capítulo 11 de Beliefs. 
  










HOGAR CRISTIANO
Porque Jesucristo es el centro de nuestra vida y fe, nosotros valoramos, nosotros valoramos el hogar cristiano como centro para desarrollar la fe y relaciones saludables.

Marcos 10:2-9 
Mateo 19:9 
Juan 8:11 
Efesios 5:21 
1 Corintios 7:8 
Efesios 6:1-4 
Deuteronomio 6:4 

Viviendo Juntos en la Palabra de Dios
Considere Efesios 5:17-6:10. Centrar la atención en las relaciones familiares. Responder a estas preguntas. ¿Qué capturas su atención en los versos (una palabra, una frase, una acción, una idea, una conexión personal, etc)? ¿Cómo se relacionan el paso marido y mujer? Padre e hijo? ¿Cómo funciona el paso hogar cristiano medio ambiente se refieren a las relaciones entre las personas? 

Pensar y hablar juntos 
"Me gustaría reclamar como mis antepasados algunas de las personas enterradas en el cementerio de la iglesia!" Ella habla con pasión, si no con enojo, el recuento de extrañamiento de la vida como un adulto emocionalmente distanciado de la familia que le había robado la infancia por la inocencia sexual y Abuso emocional. Tantas veces le había confiado esta dolorosa historia: sólo un valor de lo que ella puede hacer, para que no se le; uno de los padres del despertar momentos en el bar, el otro, muerto. Traumatizados, emocionalmente frágil, y el anhelo de amor, que pronto amenazó amistades de otros cuidados, pero considera que "poner a", como ella cuenta los límites razonables de tiempo y espacio en una búsqueda de pertenecer. 

Otro lugar, la hora y el pueblo de una familia extensa reunión. "El patrimonio que tenemos es maravilloso! Nuestros padres y abuelos querido el Señor, nos llevó a la iglesia cada vez que las puertas se abrieron y vivió lo que enseñaba. No eran perfectos, pero nos encantó y la vida familiar es sana. Ellos nos enseñaron a trabajar, a ser responsable y cuidar de los demás. Y recuerda cómo cantaba! Papa diría, 'Bueno, niñas, que hace los platos; venir, Mama, tocar el piano y vamos a cantar'. Domingo por la mañana nos despertó a su canto, también. Oh, estamos tan bendecido! "(Pitchforks y Pitchpipes: Hiestand Editores, 1990, 228). Cuando el primo mayor matriarcal estaba a punto de trasladarse a una lejana costa que cantó, "Bless'd ser el empate que une nuestros corazones en el amor cristiano ...." Oh, de hecho, estamos bendecidos! A Dios sea la gloria! 

La primera mujer arriba, roto y alienados, responde después de oír el testimonio público por el "bendito" uno que también sufrieron pérdidas a través de la muerte y otras experiencias estresantes, pero no albergaba amargura. Escuchar en la actualidad como la primera mujer abre la conversación: 

"Quiero lo que tienes." 

"Es importante que desea más de lo que Jesús quiere su regalo". 

"Eso es lo que quiero, pero he sido tan deshonesta toda mi vida!" 

"¿Está usted dispuesto a hacer las cosas bien?" 

"Yo no sé por dónde empezar." 

"Ese no es su problema, eso es problema de Dios, si es que está dispuesto". 

"Señor, mi vida es como una maraña de bola de cadena. ¿Van a encontrar el final y lo puso en mi mano? ", Rezó. 

Dios, el amor Redentor, que recibió la oración sincera de un creativo, sino roto, persona. Nunca creativo, también, Dios se dedicó a poner el final de la cadena en la mano, fragmento por fragmento de la curación del dolor ... en los años por medio de oyentes que oraba, el tiempo invertido, se enfrentan, se pide un comportamiento responsable, y demostraron amor incondicional En una costosa relación. 

Pregunta: ¿Qué significa el amor incondicional de un hijo adulto, cuando se aparta de las condenas que vivió y enseñó? 

 



Dos Enfoques Comparado 
Iglesia como fuente principal 



Inicio, contexto básico para 
   Para los cristianos la enseñanza y el cultivar
    cristiana de enseñanza y nutrir
   casa suplementos 




    iglesia suplementos 
Las relaciones familiares 



Adultos relaciones familiares 
   Estructurado por orden jerárquico 


    basado en la reciprocidad y regalos 
Prioridad en el éxito 




Prioridad en la fidelidad a Dios 
hijos centrada /permissive 



Dios centrada en la crianza de los hijos, 
   crianza de los hijos




    la libertad equilibrada con disciplina 

Pregunta: ¿Cómo puede usted demostrar relaciones como familia espiritual a los no tan bendecida por una partida de nacimiento la familia? 

Leer Ch. 8, páginas 99-104 y cap. 9, pp. 119-120 de Beliefs.
SIMPLICIDAD, INTEGRIDAD, JUSTICIA Y DE MAYORDOMIA INTEGRAL

Porque Jesucristo es el centro de nuestra vida y fe, nosotros valoramos, la simplicidad, la integridad, la justicia, mayordomía personal y cuidado del medio ambiente, que reflejan a Jesucristo y que honran a Dios. 


Mateo 5:37. 
Mateo 6:31-33 
Lucas 14:11 
1 Timoteo 6:6, 10, 17-19 
Miqueas 6:8 

Viviendo Juntos en la Palabra de Dios
Considere Mateo 6:24-34. Responda a las siguientes preguntas. ¿Qué capturas su atención en los versos (palabra, frase, acción, etc)? ¿Cómo se relacionan los pasajes sencillez, la integridad, la justicia y la administración? ¿Qué criterios prácticos que vienen a la mente? 

Pensar y hablar juntos 
Al ser despedido por su empresa fue un golpe para John. ¿Qué sería lo siguiente en hacer su carrera de investigación? No se encontraron orificios que hay cerca de su casa del medio oeste. A través de un amigo, John encontró empleo en una gran ciudad litoral oriental. Él alquiló un apartamento allí, su esposa aún viven en el Medio Oeste. Ser Menonita, en un domingo por la mañana visitó la pequeña Menonita, la congregación urbana cerca de su apartamento. 

La iglesia acoge con satisfacción él, y cuando su esposa se unió a él un par de meses más tarde, ambos se convirtió en activo en la beca de la iglesia. La congregación inició un proyecto de renovación de su edificio, el contratista realizó los trabajos de mala calidad, y de la iglesia la gente se queda en la suerte. En su tiempo libre, y Juan se suman a los ayudó con la renovación, los movimientos de balanceo de trineos tirados por un martillo para tumbar cemento pasos que debían ser eliminados. Servicio Menonita de Desastres voluntarios llegaron al rescate en este "Menonita desastre", como el pastor del hijo adolescente llamado. 

John fue uno de varios miembros de la congregación que la asesoría de la toma del contratista a los tribunales. Él era un hermano cristiano profeso. Se recurrió a la mediación, pero la promesa del contratista a la restitución se cumplen mínimamente. Es como un hermano John, que fue "existe para ese momento, ya que," junto con el MDS voluntarios, que ayudaron a la congregación de trabajo a través de su frustración y el agravamiento con el contratista y para reflexionar sobre lo que sería similar a "lavar su Pies. "Uno de los miembros de la congregación dice que experimenta el buen trabajo donado por el MDS gente le ayudó a dejar de lado su animosidad hacia el contratista. 

John's empleador anterior acompañada de su personal, la concesión a organizaciones sin ánimo de lucro. John hecho uso de esa oportunidad de multiplicar su generosa donación. Descubrió la manera de dar a su plan con el fin de minimizar la cantidad de impuestos que debe. John se dio cuenta de un menonita jóvenes en la ciudad donde él y su esposa Martha ahora vivía, que estaba dirigida a la universidad, y podrían beneficiarse de la asistencia financiera. Se creó un fondo de becas en un colegio menonita en beneficio de los estudiantes de esa ciudad que se inscribieron en la universidad. 

John y Martha viven simplemente - en la ropa que vestía, los vehículos que condujo, y la casa en que vivían en el Medio Oeste. Ellos querían usar su educación y los recursos financieros de manera que se bendijo y otros que se extendió el reino de Cristo de la paz. A principios de su vida, que han optado por la adopción de varios niños cuando no están en condiciones de tener sus propios, el compartir con la familia los que estaban sin familia. 

Cuando John's ex empleador lo llamó de vuelta, volvieron a la región central, pero su estancia urbanos en el Este ha enriquecido ellos y la nueva amigos que dejaron en la ciudad. Cuando entraron a la jubilación, que hicieron viajes anuales al sur de la Florida a trabajar con Hábitat para la Humanidad, y que encontraron otras maneras de estar activo en el servicio de voluntariado. John's alma mater, una universidad menonita, honra su vida de servicio y liderazgo en uno de sus premios anuales de antiguos alumnos. Juan recibió en su típica actitud de modestia. 

Pregunta: ¿Cómo se puede discernir entre lo que es "la simplicidad básica", y lo que es "lujo innecesario"? Reflexione el proverbio africano, "Lo que tenemos, nos dan", en lugar de mantener. 

 


Dos enfoques en comparación 
Materialismo 





Stewardship 
Uno de los juguetes más victorias 


necesita más que quiere 
Tirar la cultura 




de reciclaje / share 
Me / mi / persona 




nosotros / nuestros / mundial 
Actualmente se centran 



futuro centrarse 

Pregunta: ¿Qué áreas específicas de la vida contemporánea, cree usted, que requieren la atención de mayordomía cristiana. 

Leer el capítulo 7 y el capítulo 9, páginas 118-119 de Beliefs. 


  




PODEMOS CONTRAR NUESTRA HISTORIA
Explora el Core ha cubierto mucho terreno. Pensamos en una forma de ver el mundo a través del reino de Dios. Nos ilustra una forma particular de la lectura de la Biblia a través de Cristo. Hemos explorado maneras de vivir como discípulos de Jesús. En el estudio también se le presenta a una serie de personas y grupos a lo largo del camino. Usted se reunió Living Stones Becas, Livia, Dirk Willems, Takashi Yamada, Alex, Martin Kendig, Samuel Hines, Gary Harder, Alma Musser, John, y otros. Ahora podemos examinar nuestra propia historia. 

Porque Jesucristo es el centro de nuestra vida y fe, nosotros valoramos una manera de ver al mundo, Una manera de leer las Escrituras, Una manera de vivir la vida cristiana.


Mateo 9:35 
Mateo 10:5-8 
Lucas 10:1-2 
Colosenses 4:5-6 

Viviendo Juntos en la Palabra de Dios
Considere Lucas 10:1-12. Centrar la atención de nuestra parte en la misión de Dios. ¿Qué capturas su atención en los versos (una palabra, una frase, una acción, una idea, una conexión personal, etc.) ¿Qué es Dios? ¿Cómo se mezcla historias juntos. 

Pensar y hablar juntos 
Este estudio se inició con la historia contemporánea de Livia "decir sí a Jesús." A través de las páginas de este estudio, el lector se tropieza muchas más vidas transformadas por el Espíritu de Dios, como Takashi Yamada. La fe en Cristo, la conversión a Cristo, la reconciliación entre Dios y los seres humanos y entre humanos y humanos, y transformó la primaria a la vida sigue siendo el núcleo de lo que significa ser Anabautista en el siglo 21 en la Conferencia Menonita de Lancaster. 

El estudio concluye ahora con la historia de un siglo 16 "herrero llamado Bachman." John L. Ruth, en La Tierra Es del Señor, cuenta la historia de "un herrero con el nombre de Bachman." Tenía una reputación de Insubordinados ser un alborotador con los funcionarios locales. 
"Mientras que él había caroused toda la noche", dijo, "había sido popular, pero que había empezado a sentir que estaba en el camino equivocado. En su búsqueda de la salvación, Dios había finalmente le llevó a los Hermanos."
A través del testimonio de estos anabaptistas, los que se ha encontrado a Jesucristo, y él también encontró la paz con Dios. Su vida cambio fue inmediata y dramática. "¿Qué lo convenció de la verdad" de este mensaje, dijo, "es que no sólo enseña sino que también vivía en consecuencia." Pero no terminó sus problemas con las autoridades locales. 

Cuando fue detenido con un grupo de anabaptistas, fue reconocido como el ex perturbador de su pasado. El jefe de la policía en la región y reconoció él reconoció, "Es cierto,"… "que se godless, [y] no hay nadie en toda la zona con los que he tenido más problemas que tú." Los funcionarios no pueden negar De que su vida se ha transformado. Pero fue detenido y castigado de todos modos, esta vez por ser un Anabautista. Comenzaron a leer la Biblia de una manera diferente y llegó a la conclusión de que la salvación era algo más que espiritual. En la actualidad reinado de Dios, la ética tiene hoy en día implicaciones. 

Lo que hizo que los primeros anabaptistas riesgo la vida, la integridad física, la familia y la propiedad de una comprensión diferente de lo que significa ser cristiano y de ser Iglesia? Lo mismo que lleva la gente en el siglo 21 para vivir vidas que van en contra de la cultura: un encuentro con Jesús vivió en la contra-comunidad cultural. La iglesia perseguida en el mundo de hoy trata de escuchar a Dios y vivir según el Espíritu conduce en comunidades que contrastan con el mundo que les rodea. 
En resumen, todo se trata de Jesús. 

Pregunta: ¿Cómo podemos decirle al Evangelio con las historias de nuestra cultura? Comparta su propia historia de "decir sí a Jesús." Cuenta una historia de Dios que invaden tu vida con su gracia. 

 

Dos enfoques en comparación 
Dios, la historia 



de su historia 
Jesús participó en la creación 


de Participamos en la misión de Dios 
Jesús envió en el tiempo y el espacio 

nos envió en el Mundo 
Jesús da su vida por sus enemigos 

Estamos gastar nuestra vida por los demás, 
   incluyendo a nuestros enemigos 

Pregunta: De acuerdo a la Iglesia Perfil del 2006, sólo el 2% de los miembros de las iglesias menonitas son cristianos como resultado del testimonio cristiano de los miembros de esa congregación. Sin embargo Anabautista antepasados vivieron una vida de todos los miembros de testigos. ¿Qué debemos hacer para recuperar ese sentido de urgencia evangélica?

ADICIONALES LECTURAS

Missional Anabaptist Identity 
Patrick Keefer, We Are Here Now, Allelon Publishing,, 2006. 
Darrel L. Guder, Missional Church: A Vision for the Sending of the Church in North America, Eerdmans, 1998. 

Jesus As Center 
Myron Augsburger, The Robe of God, A Believers Church Essential, Herald Press, 2001. 
Lee C. Camp, Mere Discipleship, Brazos Press, 2004. 

Allegiance to God’s Reign 
Stanley Hauerwas and William H. Willimon, Resident Aliens: Life in the Christian Colony, Abingdon Press, 1989. 
Donald B. Kraybill, The Upside-Down Kingdom, revised edition, Herald Press, 2003. 
John Driver, Kingdom Citizens, Herald Press, 1980. 

Baptism 
Richard C. Detweiler, Taking the Child’s Faith Seriously, Christian Education Board of Lancaster Mennonite Conference, 1978. 
Marlin Jeschke, Believers Baptism for Children of the Church, Herald Press, 1983. 
James Waltner, Baptism and Church Membership, Faith and Life Press, 1979. 

Diversity 
“One Lord, One Faith, Many Ethnicities: How to become a diverse organization and keep your sanity,” Christianity Today, January 2004. 
Tobin Miller Shearer, Enter the River Study Guide; Damascus Road Network, 1997. 
Hans de Wit, Louis Jonker, Marleen Kool, and Daniel Schipani, eds. Through the Eyes of Another: Intercultural Reading of the Bible, Herald Press, 2004. 
Dirks, Ray, In God’s Image: A Global Anabaptist Family, Herald Press, 2003. 

Way of Reading 
Stuart Murray, Biblical Interpretation in the Anabaptist Tradition, Pandora Press, 2000. 
Biblical Interpretation in the Life of the Church, Herald Press. 1976. 

Confessions of Faith 
Beulah Stauffer Hostetler, “The Place of Confessions in the Mennonite Church (MC),” Pennsylvania Mennonite Heritage, 12(2):2-6, April 1989. 
Confession of Faith in a Mennonite Perspective, Herald Press, 1995. 

  
Reconciliation 
Brian McLauren, More Ready than You Realize: Evangelism as Dance in the 
Postmodern Matrix , Zondervon, 2002. 
Wilbert R. Shenk, By Faith They Went Out; Mennonite Missions 1850-1999. 
Wilbert R. Shenk, Anabaptism and Mission, Institute of Mennonite Studies, 2000. 
Ron Sider, Good News and Good Deeds, Herald Press, 1979. 

Peace 
Donald Kraybill and Linda Gehman Peachey, eds., Where Was God on 9/11, Herald Press, 2002. 
Titus Peachey and Linda Gehman Peachey; Seeking Peace: True Stories of Mennonites around the World, Good Books, 1991. 
John Howard Yoder, What Would You Do?, Herald Press, 1992. 
Joseph L. Allen, War: A Primer for Christians, Abingdon Press, 1991. 
Sider, Ron, Christ and Violence. Herald Press, 1979. 

Contrast Community 
Lee C. Camp, Mere Discipleship, Brazos Press, 2004. 
John Driver, Kingdom Citizens, Scottdale, PA: Herald Press, 1980. 
Stanley Hauerwas and William H. Willimon, Resident Aliens: Life in the Christian Colony, Abingdon Press, 1989. 

Christian Home 
Elizabeth Achtemeier, The Committed Marriage, Westminster Press, 1976. 
Ross Campbell, MD, How to Really Love Your Children, Inspirational Press, 2000. 
John M. Drescher, If I Were Starting My Family Again, Good Books, 1994. 
Gordon MacDonald, , Rebuilding Your Broken World, Thomas Nelson, Inc., 1988. 
David R. Mace, Getting Ready for Marriage, Abingdon Press, 1985. 
Harold J. Sala, Joyfully Single in a Couples’ World, Horizon Books, 1998. 
Lewis B.Smedes, The Art of Forgiving: When You Need to Forgive and Don’t Know How, Ballantine Books, 1997. 
Walter Wangerin, Jr., As For Me and My House: Crafting Your Marriage to Last, Thomas Nelson, Inc. 1990. 

Simplicity, Integrity, Justice, and Stewardship 
Richard Foster, Celebration of Discipline, Harper Collins, 1998. 
Ron Sider, Rich Christians in an Age of Hunger, InterVaristy Press, 1984. 
Tom Sine, Mustard Seed versus McWorld, Baker Books, 1999. 
Tom Sine, Why Settle for More and Miss the Best?, Word, 1987. 
Richard A. Swenson, MD, Margin: Restoring Emotional, Physical, Financial, and Time Reserves to Overloaded Lives, NavPress, 1995. 

We Can Tell Our Story 
Michele Hershberger, God’s Story,Our Story, Herald Press, 2003. 
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